

北醫大君蔚天使南巡，與達卡努瓦部落、南部君蔚天使相見歡！

君蔚天使為了能實際了解北醫如何扶助資源貧乏的偏鄉，並與臺南的君蔚天使們交流，在張瓊枝團長及彭薇薇、黃郁貞兩位副團長的領軍下，特別組團於 2021 年 4 月 29 日至 5 月 1 日前往高雄那瑪夏區達卡努瓦部落及臺南拜訪。



只有 500 多人的深山部落達卡努瓦部落，12 年前遭逢莫拉克風災，讓不少人失去了家園。這些年藉著北醫大及許多善心人士的愛心，積水成淵，那瑪夏正一步步努力的往重建家園夢想邁進。這個艱鉅的重建任務，由從小在部落長大的阿布媯·卡阿斐依亞那主

導。這次君蔚天使們實際拜訪部落，藉由阿布媯的簡報及影片，也了解北醫是如何扶助

資源貧乏的偏鄉。希望未來，不僅看到他們的需要，也在他們的需要中看到我們的責任，一起來為他們加油打氣。【左圖：張瓊枝團長（中）與阿布媯（左）、林江梅英（右）合影】

南部的君蔚天使陳柏翰先生，特別安排奇美博物館專人導覽，資深專業的導覽老師，豐富精彩的解說引人入勝，2 小時的導覽後接著午餐，大家進入餐廳包廂舉辦君蔚天使迎新及與南部君蔚天使相見歡，讓君蔚天使不僅在北部更是擴大至臺南、高雄，愛心的足跡正逐步延展中，目前已有超過 70 位君蔚天使志工，希望在今年可以達成 100 志工，歡迎更多的天使加入，一起



一起做更多的好事！【右圖：南部君蔚天使迎新儀式，左起陳筱娟、陳柏翰、蘇維文、黃郁貞、張瓊枝、彭薇薇、莊鈺谷、高文良】【下圖：君蔚天使們於北醫捐助興建的部落願景屋內合影】



(文/公共事務處)